



奥克股份公司总裁朱宗将率队拜访中石化销售（海南）公司



本报讯 7月26日下午，奥克股份公司总裁朱宗将率队与石化销售（海南）公司总经理冯景斌、海南炼化计划部副部长张鹏、海南炼化计量部副部长曹磊、中石化销售经营海服部等人参加了交流。股份公司总裁朱宗将、运营总监程定、上海奥克实

交。

交流会上，朱宗将简要介绍了海南奥克目前项目进展情况和遇到的问题。朱宗将表示，目前海南奥克项目装置已基本完成，奥克股份巴里专业队伍到达海南进行支援。朱宗将及随行人员还就项目投产计划、试生产方案证明、结算方式、环氧成本价格以及未来环氧产业高质量发展等方面进行了充分的交流。

海南炼化朱鹏表示，目前海南炼化环氧装置已建成，乙二醇装置已经投产，环氧乙烷已经具备供应海南奥克的条件。海南

炼化也非常关注奥克提出的问题，会把海南奥克的需求及时反馈给海炼化相关部门，同时安排企业服务专员介入，全力协助海南奥克相关手续办理，积极协调解决相关问题。全面提升服务质量和效率，为海南奥克营造良好建设和投产运行的营商环境。

此次交流双方都达成了统一意见，为双方下一步的工作及合作发展奠定了坚实基础。双方均表示希望进一步加强沟通交流，增进合作了解，实现互利共赢，共同发展。

石化销售（海南）公司总经

理冯景斌、海南炼化计划部副部长张鹏、海南炼化计量部副部长曹磊、中石化销售经营海服部等人参加了交流。股份公司总裁朱宗将、运营总监程定、上海奥克实

务总经理马志鹤、海南奥克总经理于学龙、副总经理任伟、综合部经理李林花参加了交流。
(海南奥克 黄青伟)

全面总结促提升 凝心聚力再启程 辽阳公司组织召开半年工作总结会



本报讯 为全面总结上半年工作情况，分析当前面临形势和存在问题，推进各项工作在下半年取得新突破、新发展。7月20日，辽阳公司组织召开半年工作总结会，总经理陶凤萍主持本次会议，总经理助理潘志、田国大、各部门负责人及生产专业室主任等参加会议。

会议听取了党委、安全、计划、综合、销售、生产、分析、综合、工会9个方面的总结报告，报告总结上半年工作亮点，同时实事求是地分析现阶段存在的问题不足，明确整改方向及下半年工作思路，各分管领导进行了点评并提出了具体要求。

陶总着重指出了当前工作存在的突出问题，要求各部门负责人要有“一鼓作气咬十年不松劲”的心态，进一步对硬指标、硬任务、硬落实。

面对下半年的工作任务目标，陶总强调，安全、生产部门要以“降本增效、安稳环保”为基础，做到“合规合法、强化应急”；计划部要强化“产销衔接、提升月结”工作；经营部要做到“顺势而为、安全存底”；销售与运营统筹推进，做到“产销衔接、抓单增效”；化验室要“严把标准，确保准确”；综合办要做到“人力保障、政策提升”；党工部要将党建工作与业务工作相融合，做到“党工齐抓、保驾护航”。

各部门要以“敢啃硬骨头”的心态，落实主体责任，聚焦重点，靶向发力，真抓实干，确保圆满完成全年工作目标任务。
(辽阳公司 孙博文)

半年总结会

抓实管理 逐条改进 担当作为 奥克股份召开2023上半年经营管理总结会

本报讯 7月21日，奥克股份组织召开2023年度上半年经营管理总结会。奥克股份经营团队、各中心/事业部、子公司总经理等参加会议。奥克股份总裁朱宗将主持会议。这是落实奥克股份上半年经营管理分析会议精神暨好总结与谋划经营管理举措的一次重点推进会。

会议对2023年上半年工作进行总结分析，研究制定2023年下半年工作计划及保障措施。会议开始前，总裁朱宗将首先对会议目的与意义进行解读。此次会议就是围绕股份公司上半年经营管

理的现状，找问题、析根源，逐条改进不足，补齐短板。推进全年经营管理工作高质量、各中心/事业部、子公司总经理汇报重点工作，不要泛泛而谈，要讲存在问题、分析原因并制定解决措施。领导点评着重修订工作计划，管理中心负责收集修改后的报告。

会议听取了财务中心、生产中心（热电厂）、科技发展事业部、营销中心、市场营销事业部、新材料事业部、武汉奥克、广东奥克、四川奥克、辽阳公司、上海奥克、上海盛通上半

年经营管理工作报告。与会班子成员、各子公司及事业部总经理提出意见建议。

朱宗将首先传达上半年市场经营分析会议精神及奥克股份经营班子专题会上研究制定的七条改进措施。他要求，各中心/事业部、子公司总经理要紧紧围绕五大重点任务，深刻领会“责权利”关系，带好队伍，主动担当。善于作为，切实担起落实股份公司高质量发展重任。

会议还研究了28条输出改进指令，并要求进一步梳理整理分管领域领导补充意见。会议明确了总经理关于“人权、采购权和差异化产品定价决策权”三个权利。

(奥克股份)

承上启下谋新篇 凝心聚力创佳绩 武汉奥克组织召开2023上半年工作总结会议



本报讯 7月18日，武汉奥克组织召开2023年度上半年工作总结会议。武汉奥克总经理于洪波、副总经理李成刚及各中心负责人参加会议。

为进一步加强思想、理清思

路、提振士气，会上各部门负责人分别就年度考核目标、上半年经营管理情况进行了深刻剖析，并讨论确定了下半年工作中需要改善及突破点。于总对2023上半年的工作完成情况进行了简要回顾，复盘不足，并对下半年工作进行部署。

于总指出，一是从严抓安全生产防务，做好节能降耗管控；二是进一步优化产品结构，优化过程控制和分析检验；三是提高生产精细化管理，促进产能快速提升及清洁生产环境；四是

提升设备管理水平，降低设备的故障率。

于总强调，经营是主体，要聚焦经营利润，在生产经营受到市场大环境的冲击下，各管理人员要站在经营角度改善现状，坚定信心，凝心聚力，发挥聪明才智，要深入一线，不断发现问题和解决问题中找到提升自己工作能力的“金钥匙”，更好地为武汉奥克的发展提供不竭动力。

(武汉奥克 魏俊)

南京扬子奥克化学有限公司召开2023年半年工作总结会议



本报讯 崔建虎、矢志不移。7月19日下午，南京扬子奥克化学有限公司召开2023年半年工作总结会议。公司董事长王树博、副董事长魏家文及公司总经理、副总经、各职能部门负责人参加会议。

会上，各部门负责人对2023年上半年工作情况进行了汇报，随后，董事长、副董事长与各部门开展了交流探讨。以90后为导向，以发展为目标，围绕2023年上半年重点工作、经营情况、工作亮点、存在的问题和解决措施以及2023下半年的发展规划进行了深入分享、精心指导。

为全年工作顺利开展奠定基础。副董事长魏家文表示，各部门要充分认识到上半年工作中存在的问题及不足，增强危机意识，精准复盘分析及及时总结经验教训。坚定信心、攻坚克难，要切实抓好下半年工作规划和计划，力争在下半年做到把工作往前推、把任务往前赶、把进度往前推。

最后，公司董事长王树博作总结发言，他指出，当前企业转型发展任务繁重，困难更大，大家要提前做好打硬仗的充分准备，从五个方面着手应对：第一，坚持安全第一原则，管理人员要深入现场，发现解决现场隐患，推进清洁生产改善员工作业条件。强化基层班组培训和关键岗位培训；第二，要增收节支，装置要全力开足开满，降低吨成本费用。会议还分析岗位设置等举措降低费用支出；第三，要降本增

效，原料采购成本要进一步降低，原料要考虑和母公司捆绑采购，环保要争取更大优惠力度。考虑产品集中销售；第四，要转型升级，要培养或引进技术服务人员，推进469和差异化产品的生产，坚持以客户为中心的营销模式；第五，要充分与华东价格低迷地区的情况，跟进客户，保证稳定供货，逐渐降低应收账款客户比例，降低坏账风险。

董事长强调，扬子奥克要紧紧围绕集团五大工作任务开展好工作。公司全员要增强忧患意识和担当意识，在非常之时要立非常之志，行非常之事。建事功之功，拿出“敢担当”的责任担当，“勇不避”的紧迫感，“冲在前”的行动力，把各项工作做好、做优、做到极致。全力以赴推动企业转型发展转型升级，顺利完成2023年各项任务与目标。
(扬子奥克)

包装公司召开上半年工作总结暨管理评审会议



本报讯 7月10日，奥克包装公司召开2023年上半年工作总结会，会议由总经理金海主持，公司中层以上人员参会。会议中六个部门做了系统报告，梳理了2023年上半年各项重点工作，分析工作中取得的成效及存在的问题。并对下半年重点工作任务目标予以汇报。

参会人员针对每个报告谈一点，从不同角度提出建设性建议，大家达成了共识。

金总在听取各部门的汇报后，充分肯定了各部门面对三重压力，不躺平、不气馁、不抱怨，奋力前行，较好的完成了公司上半年各项任务。表示2023年是后疫情时代元年，是危机和机遇并存的一年，我们

要进一步坚定信心，要保持战略定力，学会把握“危”和“机”的辩证关系，学会用辩证思维看待公司目前存在的问题。各部门负责人都要当好“守门员”又要当好“冲锋队员”，努力在危机中育先机，于变局中开新局。要进一步提升自身的管理能力，要主动下沉到生产经营一线，努力满足客户的需求和期望。倾听员工心声，了解员工的需求，激发员工的工作热情，树立使命感，只有这样才推动包装公司高质量发展迈出新步伐。

面对千帆竞渡，奋楫正当时。2023年下半年是中国经济复苏的关键之年，也是包装公司转型升级的关键时期，包装公司的全体员工要牢固树立五大统筹理念，坚定目标加油冲锋，找准关键突破口，扎实推进下半年各项工作，确保全年各项目标任务圆满完成。
(奥克包装 魏秋)

药业公司召开2023年半年工作总结会



本报讯 7月14日药业公司组织召开2023年半年工作总结会。会议由总经理吕世森主持。董事长杨瑞英及各中心负责人、曹青波、曹子航学员、党代表、工会代表等20余人参加会议。

会上各部门就2023上半年的重点工作情况进行了总结，对工作中存在的问题进行了深入分析。并对下半年的工作计划制订了具体的目标。各

级领导对各部门半年工作成绩给予了充分肯定，并对下半年工作计划也提出了具体要求。

公司总经理吕世森对此次总结大会做总结讲话，并对2023年下半年工作作出了部署。吕总要求各部门在安全生产的前提下，保证质量，降低库存。此外，杨董及各中心负责人要带领所属五个统筹，扎实做好各项工作。最后，吕总强调，各部门要凝心聚力，攻坚克难，扎实推进各项任务，务必完成下半年的各项经营目标及工作任务。为全面完成年度经营管理目标再创新高继续努力！
(奥克药业)